IIpakTnueckoe 3ansarue 11

CrnencTBus U3 ypaBHEHUM MakcBeia:
pacIpoCTpaHCHUE JICKTPOMAarHuTHEIX BOJIH (OMB) B
IIPOCTPAHCTBE, CBOMCTBA OMB,
CKOPOCTh PaCIpOCTPAHCHUS O B BAKYyME U CPEJIE.
NHTEeHCUBHOCTD D
[IIkama O
NuaTtepdepennus crera: onbIT FOHTra,
MHTep(PepeHLIUs B TOHKUX IJICHKAaX (HOpMaJbHOE MaJCHUE).
Jludpakuus cera.
JlnpakupmoHHas pelIeTKa, KaK CIIEKTPaIbHBIN IIPHOOP.
Ilonspuszanus ceera.
3akoHbl Manroca u bprocrepa. I[omsipumerp.
Ilormnoienue u paccesnue CBETA.




Cucrtema ypaBHeHMM MakcBeina:
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PeliieHre CUCTEMBI YPAaBHEHUU

TN

E=FE,-aps ( -t-)k-x
—

B=B,-aos( -t-)k-x

YpaBHEHUS, ONMUCHIBAIOIINE TIEPUOINYECKUE TIPOLIECCHI:
1. BO BpeMEeHHU 111 OTACIBbHOM TOYKH ITPOCTPAHCTBA;
2. B IIPOCTPAHCTBE A1 COBOKYITHOCTH TOUYECK

B JAHHBII MOMEHT BPEMEHU

E , B, — aMIUIMTy/1bl KOJICOAHUM IEKTPUYECKOIO 1
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Crnencrsus.

1. DMB — BoJHa, XapaKTepHu3yeTcs KoJIeOaHUIMU
HE YaCTHI] Cpedbl, a B3AUMOCBA3AHHBIX MOJIEH:
UBMEHAIOWUXCA 60 BDEMEHU U NPOCMPAHCGE
EKTPUUYECKOTO U MATHUTHOTO I10JIEU

2.9

— nonepevdnas BOJIHA. BCKTOP

HaOPSLKEHHOCTH AICKTPUUYECKOTO 101 KOJIe0JIeTC s
EePIECHANKYISIPHO HAIIPABICHUIO paCOPOCTPAHECHUS BOJIHBI
(umenHo cocmasnAuwas AeKmpuiecKko2o noisl
onpeoensaen oulyueHue 3peHus),

BEKTOP MHAYKIIMHA MarHUTHOT'O HOJIsI KOJIEOIeTCs B
NEePHEeHINKYISIPHOM INIOCKOCTH.



3. Uctounnkamu OMB SBISIOTCS ABHMKYIUECS C
IIEPEMEHHOM CKOPOCTBIO (YCKOPECHUEM ) 3apsIKCHHBIC
yacTuIbl (f.eg.:3JIEKTPOHBI B aTOME IIPH IIEPEXOAE U3 OJTHOIO
CTALIMOHAPHOI'0 COCTOSIHUS B IPYIrO€ JJIsI CBETOBBIX BOJIH
786 OOJIBIIINX YaCTOT)




OueHpb Ipy0ast MOJIEIb DHEPIETUYECKOIO COCTOSHUSA

3JICKTPOHA, CBI3aHHOTO C aTOMOM: o‘ﬁ“q&
CTYIIEHbKH Pa3HOU BBICOTHI U IITUPUHEI & ro%max _
2
L — 3Heprus JaHHOIO COCTOSAHMUS; ?@@\X‘X
oY
P — BEPOSTHOCTH COCTOSTHUS \Z\?’O(b E.NE,
(IIMpUHA CTYTIEHBKH) \3‘@&\" PN P,
s
ENE
PN P
Kapbepnas 2l
JICCTHUIIA
LEocy = Epin = £

OCHOBHOE COCTOSHHUE p—p



BeposATHOCTH COCTOSAHMS 3 MEHbIIE, YeM | nuiu 2,
IIPOUCXOOUT CAMONPOU3BOIbHBLI TIPOLIECC

OCHOBHOE COCTOSHHUE p—p



HcTounuk «MHHBIX» IMB: LC — KOHTYD:

AL ' 1 y

Eerp g+——q=0 <:>x+(x)§-x=0
< LC

TN

b geg,cos( f+

N =— L 2 O:/L
B} LC

T:1k:2 =2 JLC
vV 0,

BriBox: uacmoma 3 OIIPEICISICTCS MOILKO CBOUCINBAMU
UCINOYHUKA U3VYEHUS




4. CkopocTth pactipoctpanenust IMB B Bakyyme:

1
v=c= =3.10°2
Ho " & ¢
Jlmmana 9MB B BakyymMme:
A,y =cT = <
v

5. CkopocTth pacnpocrpaneHuss IMB B cpene:

1 C C

V= — —
\/H0H°808 n o e
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n=Jen = e

[Ioka3zaresp IpeaoMIICHHUS Cpelibl OTHOCUTEIILHO BaKyyMa
CKOpOCTB pacIpOCTpaHEHHUS CBETA B CPEJIE:

V=—
n

JJIMHA BOJIHBI B CPEIE:

r=vr=ir=t0
n n

6. UIHTEHCUBHOCTDH CBETOBOM BOJIHBI

(3HEprus, IepeHoCuMas CBETOBOM BOJIHOM 3a €IMHUILY

BPEMEHHM Yepe3 CIMHUYHYIO IIOBEPXHOCTD):
_ 4w [_18 Ezc—1 B’ -c
ds - dt I R ) RIS
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KosebarenbHbIM KOHTYP almapara sl TEpaneBTHYCCKOM
IAATEPMHUH COCTOUT U3 KATYIIKA UHIYKTUBHOCTH U
koHAeHcaTopa eMKOCThIO C = 30 Mx®D. OnpeneanThb

MHIYKTUBHOCTh KaTYIIIKH, €CJIM YacToTa reueparopa 1,0 MI .

CH: 1
T=@ \/LC f:?

C=30MKkD =
fe 1
f=1,0MI'n = 2 JLC
2 1
/o= = L=
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B ¢usnorepanuy 4acTo NPpUMEHSIOTCS 3JIEKTPOMArHUTHBIE
BOJIHBI ¢ yactoror 460 MI 1. OnpenenuTs AJIUHY BOJHbBI B
Bo3ayxe (€ = 1,00) u B markux tkansx (g€ = 1,40).

CH: A=vT] = %
C=3,OO°108% BOBI[YXI V=c¢
feEd460M = A, =

Tkanu:

V_C_ C _
n e
\ =
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Ha kakoi1 yacToTe cyza rnepeaaroT CUraai Oe/ICTBUS,
€CJIM I10 MEXKIYHAPOJHOMY COITIAIIICHUIO JIJIMHA

annoBoJHBI SOS pasHa 600 m?
CH: P P

g M
c=3,00-10"—
C
B MHUKPOBOJIHOBOM TE€pAIMU UCIOIb3YIOTCSI OMB B
ACLIMETPOBOM JHAIIA30HE 7‘1 = 65,0 cM ¥ CAaHTUMETPOBOM
Mara3oHe 7‘2 = 12,6 cMm. OnpeneanTh 4acTOThl 3TUX BOJIH.

CH:

¢=3.00-1002%
C

7‘1 =65,0cm =
A, =12,6 cm = 14



JlJInHA CBETOBOM BOJIHBI B BAKYyME paBHA 555 HM.
OnpeneanTh 4acTOTY BOJHBI, CKOPOCTh PACIPOCTPAHECHUS
BOJIHBI U JIJIMHY BOJIHBI B BO3AYyXE U BOJE.
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Cnextp OMB

PamuoBomasl A > 5:10° M (12 auana3oHOB)

OnTtrueckoe u3aydeHue 1 mm > A > 10 HM
(UK, Buaumoe 780 HM > A > 380 HM, YD)

PentreHoBckoe (X — u3nyuenue) 10 am > A > 0,01 om

v — u3nydenue 0,1 Hm > A
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DKCIICpUMEHTAIbHOE 10KA3aTCIbCTBO BOJIHOBOM
IpUPOALI SIBIICHUS (IIPOLIECCa) — OMBITHI 10
MHTEep(PEPECHINN U JU(PpaAKIIHU

NuaTepdepeHiys BOJIH

Hanoxenue KozcepeHninvlx BOJIH

v

IIepepacnpeneiieHrue YHEPIUM KOJICOAHUN B IPOCTPAHCTBE

OOmactu OOmactu
B3aMMHOTO YCUJICHUS B3aMMHOTI'O OCJIA0JICHUS

17



=cos / KorepeHTHbIE HCTOUHUKU:

O OJIMHAKOBas 4acToTa (mepuoj) kojaeoanuit o (7);

HEUM3MEHHAas BO BPEMEHH Pa3HOCTh (ha3
KOJICOaHuit @

O
:os( t+
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e ()=FE, cos t TAR d

\_/

W 'A" A 1
N
d |« / \ "" —~ C
N “‘\'AV" N

A al

AN Y

e,(8) = £, cos ¢ KorepeHTHBIE BOIHBI

JIyun — HarpaBJIEHHBIE OTPE3KU OT UCTOYHHUKOB
B pacCMaTpUBAEMYyI0 TOUYKY IIPOCTPAHCTBA
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KojebaHus sneKTpudecKoro nois B Touke C:

6,8l = Ey)cos caso, ) 1+ )

e ()= FE, cos t
X, —IeoMeTpuYecKas JJrHa jy4da |
(reoMeTpHUYECKUN X0 Jiy4da 1)

ec(8) = Ey)cos( teskwy =d) =
¢, = kx, 20



ec(8) =g cos( 1— | ¢, = kx,

€ c () :(EO) cos( t— , 0, = kxz

21



CyMMapHOe KoJie0aHHE ANEKTPUIESCKOro 10 B Touke C:

ec(t)=e (1) +e,. ()=
=Ejmos( @y | +cbglo @y

YpaBHeHUE KojicOaHus B Touke C:

(aoscosB 2 e0s %Leg a—_ﬁj

2 2

e.() = ((EO1 +E02)cos((P2 ;(Pl Dcos( {22 ;(pl]

\ J
[

E

0C
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AMILIMTYA PE3YJIbTUPYIOLIETO KoueOaHus B Touke C:

E,. =(E, +E, )c:os(q)2 — % j

2

‘E0c| — EOCmax CCIIN.

(92;‘P1=nk, keZ

Ap=0,-0,=2kn, keZ

0, :kxlv ?, :kxz

AQ = k(x, —x,) =kAx=%Ax
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Ax — 2eomempuyeckas pa3HOCTb xoaa jgyden 1 u 2

YciaoBre MakCUMyMa aMILUIMTYAbI KojeOaHui B Touke C

(ycnoBue MakCUMyMa HHTEP(EPEHIINM ):

B av22 ko (D=0%)
A

max:Ax=k keZ

BreiBos;
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|EOC| = B¢ in SCTH

Ll :§(2k+l), keZ

2
Ap=0¢,-¢0,=2k+1)n, keZ (***)
\ﬂ
A(p:k(xz—xl):kAx=7Ax (@
/

min:Ax:(2k+l)%, keZ

BriBo;
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Pa3HOCTH X04a BOJH OT ABYX KOT€PEHTHBIX HCTOUYHHKOB
ceera paBHa 0,2 A. Yemy paBHa IIpu 3TOM pa3HOCTh (ha3?

Ax=R0,2  (*¥) A@:%sz pam. = °

Pa3HOCTh X0/1a BOJIH OT ABYX KOT'€PEHTHBIX UCTOYHUKOB
CBETA B HEKOTOPOM TOUKE dKpaHa paBHA Ax = 4,36 MKM.

KakoB pe3ynbrar HHTEpPEpEeHIINN, €CIN AJIMHA BOJIHBI A
paBHa: a) 670 um; 0) 438 HM; B) 536 HM?

max:Ax=k keZ min:Ax=(2k+1)%, ke”Z

A, 36 =

A=670HMm =
26



OneiT FOHra no nuHTEpQEepeHINN HA ABYX IIEIIAX
(2 = ) (pe3yabTaT MOXKET OBITh PACIINPEH HA CHCTEMY M3
OOJIBIIIErO YK Ca MICTCH):
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222222222 Y

= const

(MOHOXPOMATHYECKHUI CBET)

e | 151 82 — KOI'CPCHTHLIC NCTOYHHNKHU CBCTA

‘) - Lo
3
(B0 d
-0 \(P _
e, Ax =d -qn mapaokc Macmraba
Jlyun 1 1 2 mo cyuiecTBy napaieiibHbl
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Ha ymaneHHom skpaHe HaOI0gaeTCss MHTEpPEepEHIIMOHHAS,
CUMMETPHUYHAS OTHOCUTEIILHO HYJIEBOTO MaKCUMYyMa
KapTHUHA B BUJIC YSPEAYIOIIMXCS CBETIBIX M TEMHBIX MOJIOC

B Touke A yagajJl€eHHOIro dKpaHa HAOJIIOAACTCS max
nHTephepeHIINH (CBETIas M0JI0Ca):

max Mx =dsin =k ) keZ #xx%xx

Pe3ynperar pacyera HHTEP(PEPEHIIMOHHON KapTUHBI
U1 ABYX IIEJIE€H MOXKET OBITh PACHIUPEH HAa CUCTEMY
13 OOJIBIIEro YMCiIa IapauIeIbHBIX MICICH
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max:Ax=k keZ
min:Ax:(2k+1)§, keZ

Ax — ceomempuyeckas pa3HOCTh X0J1a HHTEPHEPUPYIOITAX
ny4en

BriBoa: pacder pesyibrara HHTepOEpEeHIMHU CBOAUTCS
1.K pacueTy pazHOCTH X072 MHTEPPEPUPYIOIIUX JIyder Ax
(reoMeTpuYeCcKas 3a71a4a);

2. K mpoBepke nmony4eHHOro 3Ha4yeHus Ax Ha yCIIOBUSA
max WJIM min.
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O =0,=0 AQ=-const

A = A, — ATIMHA BOJIHBI CBETA B BaKyyMe (BO3/1yXe)

A !
" }\‘1 ) n_o \ C
1
Lk
", Ay = n_2 Ax = x, — X,
%2 IIpoBepka Ha
Zt max uid min?

Onruyeckasi pasHOCTb X0/a:
A=n,x,—nx,

IIpoBepka
31



Ilpu ompasicenuu ceema om onmuuecku 0ojiee na10OmMHOU
cpeowt (C OONBIINM MOKa3aTeaeM NPEIOMIICHUS )
IIPOUCXOIUT CMEHA (Pa3bl BOJIHBI HA HPOTHUBOMNOI0KHYIO,
4YTO YUHUTHIBAE€TCS J00ABKOM B A ciaaraemMoro

A

2

Onruyeckasi pasHOCTb X0Aa:

A

A=n,x,—nx t—

2
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MpbinbHas IIeHKa ToJuHoM /2 = 0,3 MKM OCBelllacTcs
O€IbIM CBETOM, HAJAIOIIUM IEPIICHANKYISIPHO €€
noBepxHoctH (o = 0). IImenka paccmarpuBaeTcs B

oTpaxkeHHOM cBeTe. Ilokazarens NpeaIoMICHUS MbUILHOIO
pactBopa paseH n, = 1,33.
Kakoro 1iBeta OyaeT IpH 3TOM IJIeHKa?

h=0,3 MKM =

33



MHTEp(PEpEeHLIUS B OTPAKCHHOM CBETE

|
i 1

y4, OTPaKECHHBIN y4, OTPaKEHHBIN
OT BEPXHEN 2OBerHOCTI/I OT HW>KHEW TOBEPXHOCTH
A

MAAXOIIUN J1yY

2n,h
n N }‘O [ 1 ‘
n, X n, n,h n,h h
n W n, JIy4, MPOIIEAIINN

yepes3 MICHKY 34



OnTryeckast pa3HOCTh X014 JTyYECH:

A:2712h+ﬁ
2

[{BET IUICHKH OIPEACISICTCS YCIOBUEM MaKCUMyMa JIJIs
JUTSE BOJTHEBI JUTMHOM A

A:2n2h+%:k0

A, = keZ
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J1JIs1 TPOCBETIICHUS ONITUKYU IIPUMEHSIOT TOHKHUE TLIICHKH.
Kaxoli MUHUMAIILHON TOJMINHBI TOJDKHA OBITH IUICHKA,
4TOOBI IPOMYCKaTh 0€3 OTPAKEHMS CBET JJIMHBI BOJIHBI

A =550 um? Ilokazarens npeaoMacHus wieHku n, = 1,22.

[Toka3aTesb MPETOMIICHUS CTEKIIA ONTUKH 7, = 1,38.
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JIndpakimoHHas PEIIETKA — CIIEKTPAIIBHBIA ITPHOOP

d=a + b

37



(-I—kfl)ﬂ-ﬂ max

Ycnosue makcumymMma Juis P

P>

dsinp=k\, keZ|
(—Rarii max

YnaneHHbIN dKpaH



OnpeaenuTs NepUoJl PEMIETKH IMUPUHOU L = 2,5 CM,
umeromerd N = 12500 mrpuxos.
OTBET 3anMcarb B MUKPOMETPaX.
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Yemy paBHa nocTosiHHAS (epuon) AUPPaKIIUOHHON PELICTKH,
€CJIM B CIIEKTpe 2-10 nopsaka kpacHas JuHus (700 Hm)
BUJIHA IOJ yriaoM 30°?

dsing =k, k=

Jludppakunonnas pemerka coaepxut N = 500 mrpuxoB Ha
L =1 mMm. Haiitn HanOonb1Ini MOpsAA0K CHOEKTpa IJ1s CBETa
C JUTMHOM BOJIHEI A = 680 HM.

kmax % (pmax —
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OpaHXEBBIM CBET C NIMHOM BOJHBI 600 HM M 3€JICHBIM CBET
C JUTMHOM BOJIHBI 540 HM MPOXOOAT Yepe3
AU(PPaKIMOHHYIO pemeTKy, Mernryro 4000
INTPUXOB Ha CAaHTUMETpP. UeMy paBHO YITIOBOE PACCTOSHUE
MEXK]Ty OPAHKEBBIM M 3€JICHBIM MAKCHUMyMaMU
TPETHErO MopsaKa?
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JlvupakimoHHas peeTKka OCBEIEHa HOPMAIbHO ITadA0IIUM
MOHOXPOMaTHYECKUM CBETOM. B Tu(pakimOHHON KapTHUHE
MaKCHMMyM BTOPOT'O MOPsIIKA OTKIOHEH Ha yron @ =14°.
Ha xakoil yroiu ¢, OTKIOHEH MAaKCUMYM TPEThEr0 MOpsi/iKa?

42



XapaKTepUCTUKU TUPPAKIIMOHHON PEIICTKH,
KaK CHEKTPaJIbHOTO IIpHoopa:
1. Tlepuon pereTku;
2. YriuoBas gucnepcus: CHoCOOHOCTh pa3inyarh Ha SKpaHe
M3IYy4YCHHS ¢ OJM3KUMU JJIMHAMHU BOJIH O] Pa3HBIMH yIJlaMU

AL=L, -\, k

43



d d. d

— — ’ —_— = S
A ksm(p o PR
D :d(p: k

P dh dcoso

3. Pa3pemaromias criocCOOHOCTh AU(PAKIIMOHHOM PEILIETKH:

A

=~ kN
AN

R
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JIn(pakIMOHHYIO PEHIETKY C YHCIOM IIeIeH
N =10 000 ucronp3yror
11 MCCIIEJOBAHUS CIEKTpa cBeTa B 001actu 600 HM.
Hantn MUHUMAJIBHYIO PA3HOCTH JIJIUH BOJH, KOTOPYIO
MOXHO OOHAPYKUTh TaKOM PEIIECTKOMN MpH HAOIIOACHUN
MaKCHUMYMOB BTOPOT'O MOPSIIKa.

A

=~ —kN
AN

R
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C oMol JUPPAKIHUOHHON PEIICTKHU C IIEPUOI0M
d = 20 MkM TpeOyeTcs pa3peliuTh AyOneT HaTpus
(A, =589,0 HM 1 A,=589,6 HM) B CIEKTPE BTOPOTO MOPSIIKA.
[Ipu Kakol HaMMEHBIIEH JJIMHE [ PEIISTKH 3TO BO3MOXKHO?
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[lomstpuszanys BoiaH

[Tnocko-nonsgpusosanHas DMB A

y +—
/o)

X

AN
%
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Bum A M CTOYHMK €CTECTBEHHOTO CBETA.!

[110CKO-TI0IAPHU30BAHHBIN CBET

48



EcTecTBEeHHBIN CBET

49



YHacTUYHO-TIOJIAPU30BAHHBIHN
CBET

EcTecTBEeHHBIN CBET

_I_

[ 1moCcKo-moJIsIpu30BaHHbBIN

CBCT
50



JAMDJIEKTPUK




max

3akoH bprocrepa:

[, =, = arc

n
tg—=

n




IIpn KakoM BBICOTE COJIHIIA HAJlI TOPU3OHTOM COJIHEUHBIN
CBET OTPAXKAETCA OT IIOBEPXHOCTHU 03€pa
ILJIOCKO-TIOJIAPHU30BaHHbBIM ? [1oKa3aresp nperoMICHUS
BOJBI B 00JIaCTH BUAUMOTO c¢BeTa nn = 1,33.
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[lomspuzarop AHanu3arop

o4



I, <« E;
1
— = qos”
]O

3akod MaJroca:

2
I =1,cos" a
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Uemy paBeH yroa ¢ MEXay ITTaBHBIMH IJI0CKOCTSIMU
OJISIpU3aTOpa U aHAIW3aTOPa, €CIIM HHTEHCUBHOCTD
€CTECTBEHHOI'O CBETA, IPOIICAIICIO YepEe3 MOJISIPU3aATOP
M aHAJIA3aToOpP, YMEHBIIWIACh B 4 pa3a?
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OnTtnyecku aktuBHbBIC BemecTBa (OAB)

OAB

a=a,-C-/
[a,,] =Tpam/ % -

[ M

< > o=40a,:- [
[TomsipuMeTphl (CaxapuMeTpPhI)

oo
o,/

[0,] =Tpax/m

S7



Onpenenuts yaenbHOe BpalieHue [0, | Ui pacTBopa caxapa,
€CJIM MPHU MPOXOKJACHUH CBETA Yyepe3 TPyOKy C paCTBOPOM
yIoJI IIOBOPOTA IMJIOCKOCTHU MOJISIPU3ALIMA PABEH O = 22°,
JlnnHa TpyOku paBHa L = 10 ¢M, KOHIIEHTpalMs pacTBOpa
paBHa C = 0,33 r/cm’.
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Ilormonienue U paccessHUE CBETA

[lagaromun cBet
I

0

m—

OnTuueckas cpena

Paccesaue

¢

Ilormmonienue

>

OMHEQI2BJ

IIpoxoasamuu cBer
[N,

—

=11, -1,
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[Tormomenre — NpeBpaIeHUE SHEPTUN CBETA
B IPYTHE€ BU/Ibl SHEPTUHU

Mounekyia Bemiecrsa

A o e

3akoH byrepa — JlamOepra:
_ 1 ki
Iy =11y =1
k — HaTypallbHBIM II0KA3aTe/Ib NOIJIOLICHMS
—_ _kk'l

k, — MOHOXpOMAaTHM4Y€CKHUM HaTypaJIbHbIN

A
MOKa3arellb MOIIONICHH



PaccesHue npoucxoquT Ha
IIPOCTPAHCTBEHHBIX HEOTHOPOIHOCTIX CPEIbI

NHopoaHbie MaJible YaCTULIBI OnyKTyanuu IIOTHOCTH
(MOJIEKYJISIPHOE PaCCEsTHUE)

61



HeognopoaHoCTh

d. 0 A

MHOpOAHBIE MAJIbIE YACTHUIIbI
(MyTHBIE CpEJIbI)

d, W @,2 dy, 0 A
: 1,0
I, I -7 3aKoH Pones P52

I,=1,—1,=I1e"
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